Algoritmos y Estructuras de Datos
Examen final del Taller para condicién LIBRE

Funcional: Haskell

Viamos a representar un tren de carga usando Haskell y para ello se deben definir nuevos
tipos:

@ F‘nmeramente se debe definir el tipo 1+ em que tiene constructores 2 -+~ r, Cafe,

¥aiz, Trigo Y Yerba, todos ellos sin parametros. El tipo 1+em no debe

pertenecer a la clase ©

* Luego se debe definir el tipo Toneladas como sinénimo del Hpo Int.

® Eltipo Cargamento debe tener dos constructores:
Constructor sinca rga: No tiene parametros y representa el cargamento
vacio.
Constructor Carga: Tiene dos parameiros, el primero de tipo T +e= (indica el
hpo de carga que tiene el cargamento) y el segundo parametro es de tipo

neladas (el peso de ese cargamento)

e Eltipo Numerac:ion que debe serun sinonimo de 1

e Eltipo Tren que tiene dos constructores:
Constructor Vagon: Tiene fres parametros. el primero de tipo
(la numeracion del vagdn), el segundo de fipo Ca: =nto (al cargamenio
que lleva ese vagon) y el tercero de tipo Tren que es el resto del ren
Constructor ' n: No tiene paramelros y representa el final del tren

Asegurarse que los tipos Tren, Ca: nto @ It esten en la clase

a) Programar la funcién

vagones_item :: Tren -> Item -5 [Numeracion]

que dado un tren ¥y un item i, devuelve las numeraciones de los vagones del tren 1
que transportan el iterm

b) Dar una expresion de tipo 1«1 que lenga al menos tres elementos donde se utilicen los
dos constructores del tipo,




Imperativo: C

Hacer un programa que verifigue si el elemento ubicado en el indica  da un arreglo es el

maximo o si es sl minimo. Para elio programar |a siguients funcién

—

struct s ininmax_tVarlﬂ.lﬂar_milnmax{int all, im: ‘tam , int k);

donde la estructura stiuct 7. minmix ¢ se define dela siguienta manera:

struct s minmax t ] HAEEEe L R
bool 5 maximo; AR o)
beol es minimg; | i LR (i
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La funcion foma g arreglo 47, su tamano 'zam ¥ un indice 1. ¥ debe devolvar una

estructura con dos booleanos que respectivamente indican;

* Todos los Blementos d&' 411 500 menores o iguales al elamento ubicado en Ig

POSICION ¢ | (se guarda o 28 maximo)
* Todos los glementos de 111 80n mayores o iguales af elemento uhicado en 13
posicion 1 (se guardaion =5 Rinisin
LA fuRcion vers £ kad) i nidy. dabeimplamentarse cof un unica ciclo' v no debe

mostrar mensajes por pantalla ni pedir valares 3| lsyario

En la funcion m214 s8 debe soliciar al usuario ingresar un arreglo de longitud N, donde »
debe definirse come una constante. El usuario no debe elegir el tamano del arreglo
Luego se debe pedir el Indice ¥ verficar con s s que K esun numero mayor que
y menor que N, Finalments mostrar el resultado de la Tuncién ' +
pantalla (los dos valores et {a esl}uctura J
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